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Sistem politic

Elveția este un stat federalist. Aceasta înseamnă că puterea este distribuită pe 3 niveluri de guvernare. Există
guvernul federal, cantoanele și comunele. Fiecare nivel de guvernare are propria sarcină. 

Democrația directă permite populației să aibă un cuvânt de spus în deciziile de la toate nivelurile politice.

Federalism

Elveția este guvernată de . Asta înseamnă 7
membri ai partidelor diferite.

 sunt aleși de 
 . Aceasta constă dintr-o cameră mare și una mică. 

Marea Cameră este , care reprezintă poporul. Camera mică este
, care reprezintă cantoanele.

 

În cantonul St.Gallen, există, la nivel cantonal:

Bundesrat ( Bundesrat: autoritatea executivă supremă și executivă a Confederației cu 7 membri)

Bundesrätinnen und Bundesräte ( Membrii Consiliului Federal) Bundesversammlung ( Parlamentul Confederației Elvețiene (format
din Consiliul Național și Consiliul Statelor))

Nationalrat ( Consiliul Național: Cameră mare a Parlamentului cu 200 de membri)
Ständerat ( Consiliul Statelor: cameră mică a parlamentului cu 46 de membri)

 
 cu 7 membri 

●● St.Galler Kantonsregierung ( Guvernul cantonal: autoritatea principală și puterea executivă a cantonului St. Gallen cu 7
membri)

Consiliul   cu 120 de membri●● St.Galler Kantonsrat ( Consiliul Cantonal: Parlamentul Cantonului St.Gallen cu 120 de membri)

Cu privire la separarea puterilor

Puterea în cadrul celor 3 niveluri de guvernare este împărțită între 3 autorități de stat (așa-numita separare a puterilor): parlamentul (legislativ), guvernul
(executiv) și instanțele (judiciar). Acestea au următoarele sarcini:

Separarea puterilor asigură o mai bună distribuție și control al puterii.

La nivel federal, există parlamentul, format din  și 
 (legislativ), 

 (executiv) și  (judiciar).

Parlamentul face și modifică legile.●●

Guvernul pune în aplicare legile.●●

Instanțele decid dacă legile sunt aplicate corect.●●

Nationalrat ( Consiliul Național: Cameră mare a Parlamentului cu 200 de membri) Ständerat (
Consiliul Statelor: Cameră mare a parlamentului cu 46 de membri) Bundesrat ( Bundesrat: autoritatea executivă supremă și executivă a
Confederației cu 7 membri) Bundesgerichte ( autoritatea judiciară supremă din Elveția)

În cantonul St.Gallen, aceste 3 puteri se numesc: 

 (legislativ)●● St.Galler Kantonsrat ( Consiliul Cantonal: Parlamentul la nivel cantonal cu 120 de membri)

 (executiv)●● St.Galler Kantonsregierung ( Guvernul cantonal: autoritatea principală și puterea executivă a cantonului St. Gallen cu 7 membri)

 (judiciare)●● Kantonsgerichte ( Instanța cantonală: a 2-a instanță în procedurile civile sau penale)

Elveția are o structură federalistă. Guvernul federal, cele 26 de cantoane și cele aproape 3000 de municipalități împart sarcinile statului.

Confederația este singura responsabilă pentru acele domenii pe care Constituția federală i le atribuie în mod explicit, cum ar fi politica externă, politica
economică și monetară.

Cantoanele au o mare autonomie. Acestea îndeplinesc sarcini precum organizarea educației, construcțiilor, asistenței medicale și poliției.

Cea mai mică unitate politică din Elveția este municipalitatea. Municipalitățile sunt responsabile pentru sarcini precum colectarea deșeurilor,
construcția și întreținerea drumurilor locale, alimentarea cu apă și gaze naturale, facilitățile sportive și de agrement.
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https://www.hallo.sg.ch/ro/zusammenleben/leben-in-st-gallen.html
https://www.sg.ch/politik-verwaltung/regierung.html
https://www.sg.ch/politik-verwaltung/kantonsrat/der-kantonsrat-kurz-erklaert.html


Participarea populației

În Elveția, participarea politică a oamenilor este foarte importantă.

De la vârsta de 18 ani, toate persoanele cu cetățenie elvețiană care locuiesc în Elveția pot participa la voturile federale, cantonale și municipale și pot
vota la urne. În aceste condiții, pot lansa și o inițiativă populară, pot organiza un referendum și le pot semna pe ambele.

Reprezentanții naționali sunt aleși de popor. Guvernele cantonale și municipale sunt, de asemenea, alese de popor.

Video de SWI swissinfo.ch 

Străinii nu pot participa la voturi sau alegeri la nivel federal. Aceștia au dreptul de a vota doar la nivel cantonal și municipal. În cantonul St. Gallen,
străinii nu pot vota.

 

Petiție

Toate persoanele – inclusiv străinii – au dreptul de a depune petiții la autoritățile municipale, cantonale și federale. Petițiile pot conține sugestii,
plângeri sau solicitări.
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